

赌场隐匿在
游乐园的外表下警方当场抓获涉赌人员
67名,扣押赌具54台

本报海口3月12日讯(记者文刚 实习生符庆莲)今天下午,省公安厅治安处会同省边防总队警卫局,一举捣毁了一家暗藏在游乐园里的赌场。当场抓获涉赌人员67名,收缴赌资5.5万余元,扣押赌具计54台。警方称,这是今年以来省公安厅查处的规模最大、人数最多的赌场。

数日前,省公安厅治安处接到举报称,海口市海府路8号东湖嘉丰酒店二楼设有赌场,希望警方能予以打击、捣毁。经警方暗访发现,东湖嘉丰酒店二楼的动感地带电玩城里面藏着两处赌博窝点。便衣们还发现,赌博窝点有人把门。而该游戏厅是2007年9月开业的,赌博窝点的器具是今年春节前才开始逐渐增加进去的。

今天下午5时50分,省公安厅治安处会同省边防总队警卫局,出动警力30人,封锁了该游戏厅,并控制住了所有的涉赌人员。经查,涉赌人员有67名,其中51名为男性,16名为女性。警方当场收缴赌资55650元,退分卡共计7250元,扣押赌具有54台,其中牌机38台、轮盘式啤酒机3台、押大小机1台、水浒传机2台、皇家双响炮机1台、黑与白机1台、超级叮叮机8台。

据警方介绍,该案件作为省公安厅督办案件,将移交属地的海口市公安局美兰分局做进一步处理。

健康提醒

你知道成人
也会患麻疹吗?

本报海口3月12日讯(记者王颜梅 实习生范金娇)春季是各种传染病多发的季节,麻疹就是常发病于春季的一种常见的传染病。今天,在采访时,记者就听到多位市民对麻疹有这样的疑惑:人们经常听说儿童患麻疹,那么成人会不会患上麻疹呢?

带着这样的疑问,记者来到了海口市人民医院。该院儿科主任医师张怡告诉记者,麻疹是一种由麻疹病毒引起的急性发疹性呼吸道传染病。它传染性强,人群普遍易感,发病多以小儿为主,尤其是5岁以下儿童。“理论上一个人一生只出一次麻疹。”张怡说,“打过疫苗理论上会终身免疫,但也有些人人打过疫苗后由于疫苗失效后仍然会出麻疹,不过与没有打过疫苗的儿童相比症状要轻。”

“理论上一个人一生只能得一次麻疹,也不排除有人会得第二次,但这种情况极少。”海口市人民医院传染科副主任医师郑友彬说,麻疹不是只有小孩子才会得的病,成年人也会发病,但数量不多。据统计,来该医院就诊的成人麻疹病人(包括门诊),平均每年只有8例—10例。这个月初,就有一名男性麻疹患者前来该院就诊。

郑友彬介绍,成人患麻疹的主要原因有一个是以前没得过,后来与麻疹病人接触,被传染麻疹;还有不少病人大多是因为儿童时虽已注射了疫苗,但十几年后已经失效而发病的。此外,一些年轻人因为以前条件有限,没接种过此类疫苗,加上成长过程中没染过此类疾病,对这些病毒没有抵抗力。郑友彬还强调,成人会出现麻疹与人体的免疫力下降并无多大关系,主要是与抗体有关。同时,成人患麻疹容易被误诊。

据医生介绍,麻疹病程特点主要为:麻疹起病初时症状似感冒,包括发热、流涕、咳嗽、喷嚏等。同时还可伴有两眼发红、畏光、眼泪汪汪等症状。起病后2天至3天,口腔内下磨牙相对的颊黏膜可出现针头大小细粒样小白点,微微隆起,周围有红晕,即麻疹黏膜斑,此斑在出疹后1至2天消失。

起病3天至5天后开始出现皮疹,皮疹首先从耳后出现,逐渐由脖子发展到面部,向下发展至胸背部、四肢手心、足心,至此疹子即已出透。皮疹为圆形红色斑丘疹,疹间皮肤正常,加压不褪色。整个出疹过程约为3天至5天,若病程顺利,以后就进入恢复期,整个病程约为10天左右。

在民间流传着一句话“烧三天、出三天、回四天”,形象地说明了麻疹整个病程的特点。一般退疹的顺序依照出疹顺序的反向进行,即后出的先退,先出的后退。疹退后可留下棕色色素沉着,并伴有糠麸样脱屑。